

# И юный Октябрь впереди...

День Октябрьской революции, 7 ноября, собрал в минувший понедельник на площади Ленина около сотни неравнодушных к красной дате календаря могилевчан.



В числе тех, кто пришел возложить цветы к памятнику Владимиру Ильичу, заместитель председателя горисполкома Игорь Шардыко с сынишкой и председатель координационного совета общественных и национальных объединений Зинаида Пенькова, заместитель главы администрации Ленинского района Раиса Шуголеева и начальник идеологического отдела горисполкома Алла Галушко, председатель городского совета ветеранов Федор Матьков с «командой», секретарь горкома КПБ Светлана Климова с «командой», члены общественной организации «Белая Русь» - студенты университета продовольствия с преподавателями, члены Октябрьской районной организации БРСМ, представители многочисленных трудовых коллективов города, в том числе почетный гражданин Могилева, экс-генеральный директор ОАО «Лента» Нина Петрова.